

杨殷县工联关于执行全总执行局“五一”劳动节的工作决定的决定

（一九三四年四月五日）

“五一”劳动节快要到了，各级工会组织必须进行和完成下列的各项工作，来庆祝今年伟大的“五一”劳动节。

1、募捐援助白区工人罢工的经费，现在月余了，各区所收获的成绩实是异常不够，各级工会务须加紧宣传工作，努力去进行募集。限本月二十号前按期扫数为完成执行局筹足三万元援助白区罢工经费的号召。为争取白区罢工工人伟大的斗争彻底胜利。

2、提高国家企业生产，教育广大工人，开展工人艺术精确，为彻底打破敌人经济封锁，改善工农日常生活的必要条件。

3、在“五一”至五七举行广泛的征求会员运动周。各乡应组织征求队、宣传队、每队人数五人至七人组织之，内推队长一人。在这一运动周中，对于征求队、宣传队，日常到下面把工会的意义及工人享受的一切优越权利，作充分的宣传解释工作，吸收广泛工人团聚到工会里来，强大工会的组织力量，不得使一个真正阶级工人站在工会外面。特别是黄坊、武率、茶元三区，应加百倍的宣传，吸收白区工人加入赤色工会。在“五一”以前，各区建立一个白区总支部，起来激发白区工人阶级的阶级警觉性。提高其日常经济斗争，领导广大农民暴动，开展苏维埃区域，建立苏维埃政权与赤色工会的组织，为争取白区中劳苦工农群众的彻底解放而奋斗。为要给国家企业与部门卖工的需要，必须尽量发展一倍学徒，尤其妇女学徒，更加注意发展。

4、检查劳动法实施问题，各区乡已订立的合同，在“五一”

前重新检查合同条文的实施，还有未曾订立的，同时应普遍订立起来。尤其是工人失业问题和乡村耕牛、农器缺乏的，必须用具体办法解决。但犁牛合作社、劳动互助社、临时铁业合作社由县工联决定成立。工人粮食合作社必须很快的建立与健全起来，为增加二成收获以及解决青黄不接的粮食困难。

5、健全模范赤少队与收集粮食突击运动，依照县工联前给各区的指示信，限本月十五号以前定要完成。同时要联系完成工人游击连的数字，以及扩红计划和保卫队工人要占百分之二十。领导群众，武装群众，提高赤少队的军事技术。消灭靖匪，打击敌人，迅速赤化河西，建立河西赤色工会的组织。优待与慰劳工作定要实行劳动互助，切实解决红军家属的困难，号召每个会员领导广大群众多多募集各种慰劳品，慰劳红军和地方武装。

6、“五一”是全世界的工人团结一致争取解放斗争纪念。到现在四十四年中间，每年有新的无产阶级队伍集中到“五一”红旗下面来。无产阶级的革命斗争是一年比一年更加热烈。在今年“五一”有伟大的历史意义。最近法国巴黎工人的总同盟罢工，英国工人的饿饭示威，奥国工人的巷战，中国开滦五【煤】矿工人的总罢工斗争，也是一个最有意义的斗争，也就削弱了帝国主义国民党的反动势力，成【为】我们苏维埃和红军彻底粉碎敌人“五次”围剿的直接帮助。有了这样伟大的意义，各级工会务须号召广大会员以及广大群众，热烈举行武装示威大会。并且组织筹备处，专门指导与检查“五一”节的工作。同时工会单独组织宣传队（人数不机械），宣传队要经短期训练。宣传材料应根据《苏区工人》第十一期报纸上所载的各篇文章，采取去宣传。

上面的工作决定，各级工会务须详加讨论，定出灵活方法，配合当地的实际情形，努力执行。在“五一”节以前来完成与超过，给“五一”纪念大会的赠品，才是实际纪念“五一”呵！在执行的程度与收获的成绩经常报告此间。

一九三四年四月五日印发